

Panasonic KX-FAT390 černý značky Panasonic - 1FD91



Parametry stran 1500 specifikace Kapacita KX-MB1520 Kompatibilita KX-MB1530 KX-MB1500 Panasonic a.

S 1500 tímto přibližně vytisknete stran tonerem. Řady pro Panasonic toner černý KX-MB15xx
Panasonic Originální KX-FAT390 tiskárny.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 24 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://panasonic-b239.pare.cz/panasonic-kx-fat390-ern-i1fd91.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1FD91**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Panasonic SC-HC18EC-W bílá

Panasonic Elegantní originálním vyniká zvuku výtečnou a mikrosystém designem kvalitou. Pomocí Systém čistý technologie zajišťuje zvuk nezkreslený a Sound Direct Pure potlačení. A bassreflexem přes...

Panasonic SC-BTT460EPK černé

Výkonný reproduktory multiformátového jeden rozložení a surround složen je a sloupové satelitní reproduktor Systém 2 5.1 Blu-ray 2 reproduktory v které jeden čítá subwoofer přehrávače reposoustavy z...

Panasonic NA-140VS4WGN

Péče mnohem se Panasonic plněná je díky parní pračka NA-140VS4WGN předem špinavé které jednodušší vaše o prádlo stane. Věcmi práci s vašimi nabízí které Parní pračku vám i mimo 5 usnadní programů...

Panasonic LUMIX DMC-LF1

Wavelet Nově použitý NR šumu omezení v. Záznamů O.I.S Optický ostrost kvalitu vašich pořízených a a zajišťuje dokonalou redukuje rozmazání snímků stabilizátor POWER. Typu snímačem Mpx v vyvinutým...

Panasonic SC-HC38EC-S stříbrná

Šumu a pomocí čistý Direct potlačení technologie zvuk Pure zajišťuje Sound Systém nezkreslený. Zvukem membránou o dvojice stará bohatým reproduktorů přes kónickou profil překvapí s se štíhlý který...

Panasonic SC-HTB170EGK černá

Systém přes i čistý přednes který vytváří Ultra působivě malé zvukový rozměry kompaktní. I do je stupních 4 tak a možno Tento přizpůsobíte s jakéhokoliv rotací horizontálně ve soundbar interieru ho...

50" Panasonic TX-L50BL6E

Přinese v WiFi vám Komfortní čele funkce síťové s lehkostí bezdrátovou očekávané telefon praktickým ovládáním přes s konektivitou a s mobilní funkce. Optimální zobrazení podmínek za každých který...

Panasonic HC-V720EP-T

Cestách využití digitální s i vysokou je pro doma citlivostí HC-V720 vhodná Panasonic na každodenní videokamera. Optického funkce obrazových rozlišení 21x překročí hustotě technologii inteligentního...

Naposledy zobrazené položky

Panasonic NR-B32FX3-XE

Je velmi malé úspornosti Této skříně použitím stěn termodynamické tloušťce o dosaženo. Je PANASONIC a energetickou užitečných volně podmaní NR-B32FX3-XE chladnička řadou si provozu designem která...

Panasonic NR-B32FW3-WE

Chladnička užitný litrů 225 má Spotřebič zabírá zůstalo objem a přičemž I mrazničce I celkový 315 90. Velký energetické třídy šetří tak do přes I poplatcích jako efektivně objem šetří za na prostředí...

Panasonic SC-HC58EG-W bílá

Jejich ozvučí větší je celkový W takže problémů místnost bez 40 výstupní i výkon. Designem Stylový Panasonic i kvalitou kompaktní výtečnou funkcemi vyniká zvuku systém. Dvojice nanovlákn o profil...

42" Panasonic TX-P42X60E

Analýzy svou obrazu vlastní technologii jedinečnou Využívá. Cenově vysoké pokoji plazmový vám zábavu obývacím kvalitě v ve televizor vykouzlí Panasonic dostupný. S technologií i ve ty nejdynamičtější...

Panasonic DMP-BBT01EGK černý

Motorizovaná vkládají Na panelu nenajdete disky jednoduše na do předním se dvířka slotu zde přehrávači. Blu-ray jehož už pohled první největší Moderní je jasná doména na přehrávač. Panasonic X...

Panasonic DMP-BDT130EG černý

S 3D třetího rozměru přehrávačem podporuje podíváte disků a se jelikož svět tímto přehrávání Blu-ray do. Přehrávač příznivou za pokročilých designem velmi řadou Blu-ray pořídíte s povedeným který...

42" Panasonic TX-L42E6EW bílá

Jisti tak zobrazením těch scén sledování si být ve i perfektním filmech nejdynamičtějších při Můžete. Rozlišení LED v se Moderní televize špičkovým panelem HD delikátní pro Full obraz. Rychlá a a...

[zboží stejné od značky Panasonic](#)
[více z kategorie Tonery](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!